
令和８年度 第１回学校運営協議会 議事録 

１ 開催日  令和８年５月１９日（火） １５：５０～１７：００ 

２ 会 場  山梨県立身延高等学校 輝葉館 

３ 次 第 

（１） 開会 

（２） 校長あいさつ 

 事前配布資料（身延高校短信）でも述べさせていただきましたが、本校の生徒減少

によりクラス数の縮小、職員数も少なくなっている現状があります。このままの状況

が続いていけば、山梨県の長期構想において、伝統のある本校がどのようなに取り扱

われるのか非常に危惧されます。地域の学校が衰退していくとその地域における文化

や伝統なども衰退していくと考えられます。そこで学校運営協議会では本校の活性化

魅力化を考え、進めていきたいと思っています。委員の皆様には、この後のグループ

ディスカッションで様々な御意見をいただきたいと思いますが、ぜひ働き方改革を考

える中で、本校の魅力化・活性化の策を考えていただきたいと思います。すべての御

意見を実現することは難しいかもしれませんが、校内で前向きに検討させていただき

たいと思います。本日の会議での意見がこれからの本校の第一歩となるように、本日

はよろしくお願いします。 

 

（３） 委員委嘱 

県教育委員会からの委嘱・任命通知の写しをお渡しました。1 年間よろしくお願 

いします。 

 

（４） 自己紹介 

      出席した委員さんから自己紹介をしていただきました。（欠席：坂牛様、塩津様） 

 

（５） 役員選出について 

       委員の皆様から事務局一任をいただいておりますので、事務局より、 

松山様を会長に樋口様を副会長に提案させていただきます。 【承認】 

（会長あいさつ） 

   やる気に満ちて身延高校のために、微力ではありますがお役に立てればと 

思います。頑張らせていただきます。 

 

（６） 協議事項 

 

①学校運協議会の設置等に関する規則及び運営等に関する要綱について〔別冊〕 

        学校運営協議会について、山梨県の要綱と身延高校独自の要綱を確認していた 

だきました。また今年度から回数や旅費・報酬等の変更の説明をしました。 

【特に質問等はなし】 

 



②本校の現状等について 

・スクール・ミッション、ポリシー、学校経営方針及び教育目標実現の 

ための方策 等 

 事前に配布した資料を確認していただき、校長先生からポイントを簡潔に 

説明しました。資料を確認後、御意見等を伺いました。  【承認】 

・教育課程の編成 

  本校の生徒の進路に対応した教育課程を編成している。 【承認】 

・働き方改革への取り組み（業務管理等） 

  県教委の方針を確認して、本校の現状（昨年の状況）を報告した。個人的に

心配な職員もおりますが、全体の平均としては概ね良好である。今年度も管理

職からの声かけを中心に、職員の健康を考えて対応していただきたい。【承認】 

・その他 

  ＊身延高校の先生方の身延高校の将来についての意識はどうか。 

       校長より回答 

（現在はまだ現状把握のような状態、私の思いを職員会議で職員に 

話している。現状をまとめ、把握してこれからの取り組みを相談していき 

たい。また今週から職員の個別面談になるので、職員の考えを聞きたいと 

思っている。） 

 

 ＊現在の身延高校の状況を考えると何か手を打たないとさらに厳しい状況

になるので、この運営協議会の在り方が大切である。日々の実践は現場の先

生方にお願いしながらも将来的なことを考えるのは運営協議会などを活用し

てしっかりとやっていくべきである。また学校のみではなく、峡南地域（３

町）を巻き込んで取り組んでいくことが大切である。 

    

＊ここ 3 年くらいで生徒の進学に対する意識がたかまり、将来を考え、 

生徒に活気が出てきている。 

この実績が地域に周知されているかが大切である。 

         情報発信のやり方やこれまでの検証をしていく必要がある。 

 

（７） 身延高校の魅力化・活性化についての意見交換会(グループディスカッション) 

     時間に限りがあるが、１７：１５までグループディスカッションを行います。 

      ディスカッションメモ（別紙）を参照 

  

（８） 連絡 

身高祭 令和８年６月２４日（水）《身延町総合文化会館》 

２５日（木）《身延高校》 

          防災セミナー（中高一貫連携行事）令和８年７月３０日（木）AM 

（９） 閉会 

         グループごとに解散 


